

## Аналитическая информация о состоянии и развитии конкурентной среды на рынках товаров, работ и услуг города Ачинска за 2023 год

### Перечень товарных рынков для содействия развитию конкуренции в городе Ачинске

1. рынок услуг дошкольного образования
2. рынок услуг дополнительного образования детей
3. рынок услуг детского отдыха и оздоровления
4. рынок выполнения работ по благоустройству городской среды

Результаты анализа ситуации на товарных рынках, включенных в перечень товарных рынков для содействия развитию конкуренции в городе Ачинске.

#### В сфере образования

Цели муниципальной политики в области образования города Ачинска - обеспечение доступности качественного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего и дополнительного образования всех жителей города Ачинска; круглогодичное оздоровление, занятость и отдых детей.

Приоритетными направлениями реализации целей и задач муниципальной программы развития образования являются следующие.

#### Система дошкольного образования

Деятельность направлена на повышение доступности дошкольного образования, внедрение системы оценки качества дошкольного образования, реализация федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, создание новых мест в организациях, предоставляющих услуги дошкольного образования, включая негосударственные организации, а также места в группах кратковременного пребывания детей.

На территории муниципального образования город Ачинск действуют 29 муниципальных дошкольных образовательных организаций, из них 28 бюджетных и 1 автономная. Негосударственное дошкольное образовательное учреждение, принадлежащее ОАО «РЖД», удовлетворяет часть спроса на услуги дошкольного образования.

#### Система общего образования

Деятельность направлена на создание в системе общего образования равных возможностей, современной и безопасной цифровой образовательной среды для современного качественного образования и дистанционных форм обучения, социализацию детей.

В муниципалитете 15 общеобразовательных организаций, 3 из которых являются автономными. Дополнительным поставщиком услуг для обучающихся 1–4 классов является частное общеобразовательное учреждение начального общего образования «Ачинская Православная Преображенская начальная гимназия».

### Система дополнительного образования

Деятельность направлена на создание условий для модернизации и устойчивого развития системы дополнительного образования, обеспечивающих качество услуг и разнообразие ресурсов для социальной адаптации, разностороннего развития и самореализации подрастающего поколения, через совершенствование организационно-экономических механизмов обеспечения доступности услуг дополнительного образования детей, распространение сетевых форм организации дополнительного образования детей, создание условий для использования ресурсов негосударственного сектора в предоставлении услуг дополнительного образования детей, внедрение Целевой модели развития системы дополнительного образования детей.

В 2023 году в МБУ ДО «ЦТиР «Планета талантов» обучалось 4356 человек, оказана 8275 услуг. В рамках системы персонифицированного финансирования дополнительного образования в 2023 году более 2659 детей прошли обучение, используя сертификат финансирования.

Система выявления, сопровождения и поддержки одаренных детей и талантливой молодежи через расширение форм выявления, сопровождения и поддержки одаренных детей и талантливой молодежи, увеличение доли охвата детей дополнительными образовательными программами, направленными на развитие их способностей, поддержка педагогических работников, имеющих высокие достижения в работе с одаренными детьми, сохранение сети специализированных классов естественно-научной, инженерно-технологической направленности.

Социализация детей с ограниченными возможностями здоровья через развитие инклюзивного и дистанционного образования.

### Отдых и оздоровление детей

Сохранение здоровья детей через совершенствование организации питания обучающихся и воспитанников в образовательных организациях; улучшение качества медицинского обслуживания обучающихся и воспитанников образовательных организаций, использование здоровьесберегающих технологий в образовательном процессе.

Предоставление разнообразных услуг детского отдыха, оздоровления и занятости детей для включения школьников к участию в различных организационных формах осуществляли 15 общеобразовательных организаций, Центр творчества и развития «Планета талантов», муниципальное автономное оздоровительное учреждение «Сокол». Дополнительный поставщик услуг

отдыха и оздоровления детей - ООО «СтройАчинск» санаторий-профилакторий «Родник».

### Благоустройство городской среды

В 2023 году исполнителями муниципальных контрактов в сфере благоустройства городской среды являлись 30 организаций города Ачинска, из них: 26 организаций частной формы собственности.

Начальник отдела развития  
потребительского рынка  
администрации города Ачинска



Е. А. Жуковская